



Начальник отдела исправительной колонии предстанет перед судом за совершение должностного преступления

Начальник отдела исправительной колонии предстанет перед судом за совершение должностного преступления

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по воспитательной работе с осужденными Федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 8» УФСИН России по Тамбовской области Александра Григорьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый за денежное вознаграждение в размере 3 тысячи рублей пронес для осужденного на режимную территорию запрещенные предметы – два сотовых телефона и аккумуляторные батареи к ним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/739056>